



青岛联康假肢矫形器有限公司 打造资源共享康复一体化服务

“联康假肢公司是经山东省民政厅审查通过的最早一批假肢矫形器(辅助器具)生产装配企业资格认定单位。公司始于1992年,坐落于国家历史文化名城齐国古都淄博,2020年总部迁往美丽的海滨城市青岛。现位于市中心繁华地段,交通、信息方便;经过三十年的发展,现已成为集假肢、矫形器研发、制造,残疾人用品用具、康复辅助器具、医疗器械、无障碍设施设计、改造为一体的综合性专业化公司。”

积极开拓 信息共享 企业服务单位遍布大江南北

联康假肢公司近年来积极开拓市场,成立淄博联康分公司、临沂联康分公司;威海荣成分别成立了假肢矫形器装配公司,各公司做到区域市场联合,信息资源共享的一体化服务体系,为我们的客户提供一流的售后服务,同时也为公司的后续发展打下坚实的基础。

联康假肢公司专业技术人员均为国家假肢师、矫形器师,并多次在全国和省内技术竞赛中获奖,每年委派技术人员参加学习国内外技术交流会,国际假肢博览会,先后与德国奥托博克公司、英国英中耐假肢公司、美国奥索假肢公司、法国宝泰欧假肢公司,达成了技术合作,了解前沿科技,掌握先进技术,不定期邀请国际、国内知名品牌,技术专家团队举办义诊活动,为客户提供一流的专业技术支持,打造优良的产品品质,并且在中国康复器具协会举办的系列技术培训班中,顺利通过国家民政部、人事部考核,取得国家级假肢制作师资格,成为国家首批合格的假肢、矫形器装配和销售单位。服务人群包含:残疾人群是矫形器和假肢的主要使用者,由于先天或后天的原因,需要使用这些设备来辅助行走、支撑身体或恢复肢体功能;老年人:老年人由于关节磨损、肌肉力量下降原因,会出现行走困难、平衡失调问题。矫形器和假肢可以帮助改善行走功能,提高生活质量;运动损伤患者:运动员或从事高强度运动的人群,在运动过程中出现关节、肌肉或骨骼损伤。矫形器和假肢可以帮助恢复运动能力,重返运动场;疾病患者:某些疾病(骨折、关节炎)导致患者暂时或永久性地丧失部分肢体功能,矫形器和假肢在一定程度上帮助恢复生活自理能力。

目前,企业的服务单位有:青岛、威海、淄博、滨州、东营、日照部分区县残联;青岛、淄博、东营等地的劳动和社会保障局工伤职工假肢定点装配单位;各地医院的骨科、手外科、康复科、烧伤科的临床矫形器应用;各地退役军人事务局、各地民政局等。李乃宝还担任中国康复辅助器具协会理事、山东省康复辅助器具协会副会长,是青岛市李沧区政协委员、国家假肢执业制作师、山东省高级人民法院备案“淄博联康残疾器具配置赔偿鉴定中心专家”。

定标提质 公益先行 扶弱助残彰显善心义举

联康假肢公司企业的价值观是以标准提升质量,以质量造就品牌,以品牌树立诚信,以诚信拓展市场。2006年“爱心临沂行一起走进大店荣获贡献奖”;2007年获得第三届“临沂市十大爱心单位”荣誉;2008年至今获得了淄博市政府采购办竞标合格假肢安装单位;2012年至今获得每年“青岛市劳动和社会保障局工伤职工假肢定点装配单位”;2012年至今获得“奥索(中国)青岛技术服务中心”“奥托博克(中国)青岛技术服务中心”“瑞哈国际青岛技术服务中心”“宝泰欧(中国)青岛技术服务中心”;2012年5月经淄博市人民政府残疾人工作委员会获得“十一五”全市扶助残先进单位称号;2015年本单位同事李志杰获得“福彩杯”全省第一届假肢职业技能比赛第三名;2017年11月15日经青岛蓝海股权交易中心正式挂牌,股权名称:联康辅具,股票代码:801055;2017年5月19日获得



掌门人风采



李乃宝,男,49岁。青岛联康假肢矫形器有限公司董事长。

1975年10月14日出生于山东省临沂市莒南县,联康假肢公司创始人,国家假肢执业制作师,青岛联康假肢矫形器有限公司的法人,现任青岛市李沧区第七届政协委员、山东省康复器具协会副会长。

1993年——1996年就职于胜昌企业集团,安的好假肢开发公司(山西公司);

1997年——1999年分别就职于甘肃兰州兰石总医院和山东省医学科学院科苑医院;

2000年初在淄博创建联康假肢公司;2008年在山东临沂拓展临沂联康假肢公司;

2012年在青岛李沧区成立了联康假肢公司;

为了满足市场和公司的发展需求,2020年将联康总部迁于青岛。

“第二十七次全国助残日荣成市扶残助残爱心单位”;2021年3月14日取得“联康辅具”的商标注册证;获得省高院备案批准的“残疾辅具赔偿鉴定中心”;2021年12月获得“中国康复辅助器具协会理事单位”;2021年成为“青岛市荣军联盟”成员单位;2022年经山东省淄博市荣辉残疾人服务中心、淄博市张店区残文联爱心公益中心授予的“扶助残先进单位”;同年经山东省康复辅具协会特聘为专家库专家称号;2024年成为“山东荣军联

医德仁心 个性诊疗

构建假肢矫形完整研产销链条

联康假肢公司成立多年来,先后为来自安徽、黑龙江、青海、江苏、湖南、湖北、四川、广西、河南、陕西、重庆及云南的几千位伤残兄弟姐妹成功满意地安装了质优价廉、美观、舒适、耐用的假肢矫形器医疗用品用具,并提供了满意的售后服务。使他们最大限度恢复了正常的工作和生活,也赢得了良好的社会信誉。自成立后已为其它地区及山东地区20000多例工伤职工及其他伤残人员提供了优质服务及实用的辅助器具。

联康各公司均设有接待室、取型室、制作室、理疗室、客房;配备了高端的假肢制作设备,能够满足不同的截肢患者的需求。

公司目前采用世界先进的假肢装配技术和假肢专用设备:取型仪、红外线对线仪、电烘箱、真空泵、平板加热器、打磨机等配套设备。并配有多功能训练厅,并配有现代化计算机辅助设计,实现人机一体化生产及装配,为肢体伤残的朋友提供理疗、装配、康复、训练、住宿等一条龙服务。

专业的技术服务和良好医德品质是每位联康人的不懈追求。公司针对每位患者制定,由前期诊疗,患者交流,器具选择,个性定制,器具装配,安装调试,康复培训等,并有专人负责的一整套个性诊疗服务。制定完备的跟踪售后方案,让每个患者都能放心享受到全国最好的产品以及服务。

联康拥有完整的研产销链条,整体决策效率和市场反应速度上更快。完整的研产销链条能够更好地将技术快速贯彻于产品之中,真正为用户带来先人一步的科技享受。

公司从事假肢矫形器行业迄今已有30年,有深厚的技术沉淀、经验丰富的技术团队,能够处理各种业内遇到的疑难杂症。

数据整合 流程规范

产品高技术提高研发水平

公司积累了很多治疗有效的患者和数据资源,便于后续对数据进行分析和总结,不断提高技术研发水平。

数字化设计和加工方面:通过精心的人体工程学设计、细致的(CAD/CAM)技术,确保产品具备良好的支持(全服帖、全包容、均匀受力)、舒适性,满足用户的个体化需求;使用先进的数控铣床进行加工,保证加工精度,保证生产出的模型与设计的一致性。

客户诊疗流程方面:矫形器产品严格执行九大技术工艺标准(1评估诊断、2处方设计、3测量塑形、4取型、5阴型调整、6阳型修整、7成型打磨组装、8适配调整、9成品组装),假肢产品严格执行12大技术工艺标准,确保产品能够与患者完美适配,达到较佳效果;严格的质量控制和多层次的检验与测试,使产品达到高质量的标准,关键工序企业执行标准高于国家要求标准,排除任何可能存在的缺陷或问题;与医疗团队、康复师和用户密切合作,充分了解和满足用户的需求和期望,通过试穿和调整阶段,确保产品能够适应用户的个体化情况。

展望未来,联康辅具仍将本着“用真诚的心,造福残疾朋友,以诚信,务实的服务理念”,坚持在对每位客户售前、售中、售后一条龙的服务战线上,用最适合的假肢矫形器产品和先进的材料及制作工艺技术,服务中国的残疾人士,为中国的康复事业贡献力量。